

美军中性侵事件激增 一年8800多例

新华社消息 美国国防部9月1日发布的一份年度报告显示,2021财年美国军中性侵事件超过8800例,较此前一年增加13%。外国媒体评述,五角大楼为应对军中性侵问题采取的措施效果堪忧,一些高级军官被指习惯性忽视、掩盖或轻率处理性侵指控。

根据美国国防部性侵犯预防与应对办公室发布的这份报告,2020年10月1日至2021年9月30日期间,军中上报8866起性侵事件,较前一年的7813起增加13%。据法新社报道,美军去年性侵事件数量创下历史新高。其中,美国陆军性侵事件增幅最大,约为26%。而这还只是冰山一角,还有相当一部分性侵事件没有上报。

美国国防部性侵犯预防与应对办公室所做的一项保密调查显示,近3.6万名美国现役军人承认在2021财年经历了“非自愿性接触”,而这一数字在2018年为约2万人。从性别而言,8.4%的美国现役女性和1.5%的美国男性军

人表示在2021财年有过“非自愿性接触”。

国防部部队应变能力办公室执行主任伊丽莎白·福斯特说,上述女性比例为2006年国防部“首次密切研究该问题”以来最高。“这些数据可悲、极其令人失望”。

根据保密调查结果,超过半数人对军队指挥系统或执法部门处理性侵事件的反应不满;仅39%的女性军人表示,相信军队会予以她们“尊严和尊重”;40%的女性军人称,不相信军队会在性侵事件后确保她们的安全。

多年来,不断被曝出的军中性侵丑闻触发美国社会强烈不满。美国国防部2012年开始采取应对措施。不过,按美联社说法,美军在防范性侵事件方面并未取得进展。

近年来,尽管美国国会和政府出台相关法案或规定以保护军人、特别是女性军人权益,但实际效果十分有限。有媒体指出其中原因:军方长期抵制外部调查,声称军队纪律可以在系统内部得以执行。然

而在现实中,这意味着许多投诉无法得到调查或者被有意掩盖,尤其当加害者是部队领导或“明星士兵”时。

按法新社说法,美军方长期抵制变革,不少高级官员被指在过去习惯性忽视、掩盖或轻率处理性侵指控。(刘曦)

特朗普回呛拜登:你是“全民公敌”

新华社消息 美国前总统唐纳德·特朗普3日在宾夕法尼亚州现身一场造势活动,回呛现任总统约瑟夫·拜登1日对他的指责,称拜登为“全民公敌”。据法新社报道,这是特朗普在其位于佛罗里达州棕榈滩的住所海湖庄园8月8日被美国联邦调查局搜查后,他首次公开露面。

特朗普3日在位于宾州威尔克斯-巴里的一场政治集会上演讲,为他支持的联邦参议员候选人站台。他把抨击矛头对准拜登及其领导的政府,称拜登为“全民公敌”,把拜登1日的讲话称作“美国总统发表过的最恶毒、最可恨和最具分裂性的演讲”。

拜登1日在宾州费城发表演讲,指责特朗普及其追随者破坏美国民主,称他们“代表了一种威胁美国根基的极端主义”。不过他2日又改口称,不认为特朗普所有的支持者都对美国构成威胁。

特朗普3日称,威胁美国民主的不是右翼,而是激进左翼。

按照法新社说法,拜登与特朗普前后脚造访选情摇摆州宾州,意在为11月的美国会中期选举拉票。特朗普还在演讲中批评对其住所海湖庄园的搜查是“对正义的嘲弄”,是美国历任政府当中“最令人震惊的滥用权力行为之一”。(王宏彬)

加拿大两男子持刀行凶 10人身亡

新华社消息 加拿大警方4日说,中部萨斯喀彻温省詹姆斯·史密斯·克里土著居民居住区及邻近的韦尔登镇等地当天发生多起凶手持刀袭击事件,至少10人遇袭身亡,另有至少15人受伤。警方正在搜捕两名嫌疑人。

萨斯喀彻温省警方助理专员伦达·布莱克莫尔在新闻发布会上说,警方在13处地点发现受害者,一些人似乎遭到“针对性”袭击,一些人则似乎遭到“随机”袭击,目前判断作案动机“极其困难”。

袭击发生在4日清晨。布莱克莫尔通报,警方在5时40分接到第一个袭击报警电话,紧接着在几分钟内又接到多个持刀伤人报警电话。

“今天发生在我们省的事情令人毛骨悚然。”按照布莱克莫尔的说法,这是萨斯喀彻温省几年来发生的死伤人数最多的案件之一。

萨斯喀彻温省政府已经于4日上午紧急发布全省警报,提醒辖区内民众注意危险人物。相邻的艾伯塔省和马尼托巴省也已发布类似警报。

执法部门现已锁定两名嫌疑人,分别为现年31岁的达明·桑德森和30岁的迈尔斯·桑德森,并发布两人照片及相貌、身高、体重等描述。警方说,嫌疑人驾驶一辆黑色运动型多功能车,车牌照归属地是萨斯喀彻温省。最后一次有人看见他们是在萨斯喀彻温省首府里贾纳市,那里位于案发地区以南大约320公里。只是,布莱克莫尔说,不清楚嫌疑人眼下去了哪里,而且可能更换了车辆。她呼吁两人立即向警方自首。

萨斯喀彻温省获称加拿大“产粮之篮”,南部同美国北达科他州和蒙大拿州接壤。(胡若愚)

2021年度内蒙古自治区福利彩票责任彩票报告发布

2021年是中国共产党建立一百周年,也是“十四五”开局之年。为践行中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,履行福彩社会责任,增进公众对内蒙古福利彩票事业的了解,近日,内蒙古自治区福利彩票销售管理中心发布了《2021年度内蒙古自治区福利彩票责任彩票报告》(以下简称《报告》)。

《报告》对内蒙古福彩2021年的工作进行了梳理和总结,全面介绍了2021年内蒙福利彩票事业发展历程和现状,展示了内蒙古自治区各级福彩机构履行社会责任和绩效实现的全貌。2021年,内蒙古全体福彩工作者攻坚克难、奋力拼搏,取得了社会效益和经济效益双丰收,向公众展示了福利彩票公益、慈善、责任、阳光的良好形象。

《报告》向社会公布了2021年内蒙福利彩票事业发展有关数据。2021年,内蒙古自治区福利彩票共销售30.60亿元,较2020年增长1.49亿元,增幅达5.12%,较全国增幅高出6.67

个百分点,销量增幅位列全国第13位。全年上缴公益金9.61亿元,较2020年增加0.33亿元,增幅3.56%,其中上缴自治区本级公益金4.87亿元。公益金的筹集在服务全区社会福利和公益事业发展大局中贡献了福彩力量。

2021年中央下拨及自治区民政厅分配、使用本级福利彩票公益金共支出2.35亿余元,用于老年人福利类项目、残疾人福利类项目、儿童福利类项目与社会公益类项目。

《报告》的发布是内蒙古福彩向社会各界交出的一份“年度答卷”,也是内蒙古福彩对社会、对事业、对机构负责的又一具体行动。彰显了内蒙古福彩人勇于担当、甘于奉献、吃苦耐劳的“蒙古马精神”。《报告》的发布是承诺的兑现,更是奋斗的号角,内蒙古福彩中心将在自治区民政厅党组的正确领导下,启航新征程,奋进新时代,为内蒙古福彩公益事业书写新的绚丽篇章,以优异的成绩迎接党的二十大的胜利召开!



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871

国际速读

●土耳其和以色列方面证实,土方一艘护卫舰3日停靠以色列北部港口城市海法。这艘军舰是根据北大西洋公约组织的调度而停靠海法的。据《耶路撒冷邮报》等媒体报道,自2010年5月以色列海军拦截向加沙地带巴勒斯坦人运送物资的“蓝色马尔马拉”号土耳其救援船并造成10名土耳其人丧生后,这是土耳其军舰首次停靠以色列港口。